TUNRC K
DdoTOANEeKTPUYECKNIN AaTUMK

Edition « 2017-09-30T08:30:16+02:00

PaGouuni pexum

OMMO3NTHBIN AaTYNK (MPUEMHVIK)

ONMNO3UTHBLIN AaTYUK (U3NnyvaTenb/NPUeMHMK) '“duf&ﬂa‘)maﬁon
QS18VP6RQS8
= Bwunka, M12 x 1, 4-KOHT.
= CreneHb 3awuTtbl IP67
15 = CBeToauopA, BUANMBIA CO BCEX CTOPOH
= Pa6ouyee Hanpsikenue: 10...30 B =
49 35 ?\ = MMepekntoyarowmn Bbixogq PNP, HO/H3
241
Cxema noaknoyeHns
BN (1) +
M12 x 1—
BK 4
O [ ew
WH (2)
BU (3) -
Tvn QS18VP6RQ8
MaeHT. Ne 3066450

[unanasoH 0...20000 mm ‘
Temnepatypa okpy»atoLLel cpeabl -20...+70 °C
PaGouee HanpsixkeHue 10...30B = 3 B U 1 BN
OcTaTtouyHas nynbcauus <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 100 mA
3alnTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs! na 4 B K
3awuTa oT 06paTHO NONSPHOCTH na
BbixogHas dpyHkums HO/H3 koHTakT, PNP
YacToTta nepekntoyeHns <400 'y
3apepxka roToBHOCTH <100 mc
MpuHuun gencTBUA
Approvals CE, cURus Onno3nTHble JaT4MKM COCTOST U3 MPUEMHMU-
ka u usnyyarens. OHM yCTaHOBNEHbI OOMNH Ha-
KoHcTpykuusa MpamoyronbHbin, QS18 NpOTUB APYroro Tak, YTo CBET OT uany4varens
Pasmeps! 31 MM x 15 MM x 35 Mm nonagaeTt HeNoCcpeACTBEHHO HA NPUEMHUK.
Martepuan kopnyca Mnactmacca, ABS Ecnu o6bekT npepbiBaeT unm ocrnabnseT cee-
JuHza nnacrmacca, akpun TOBOW MOTOK, 3TO BbI3blBAET nepekn4yeHne

OnekTpuyeckoe nogknioyeHe
Knacc 3awmTbl
CpepHss HapaboTtka Ao oTkasa

Paszbem, M12 x 1
P67

2952net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40

°C

WHamnkaTop paboyero HanpspkeHUs
NHAMKaUMs COCTOSIHUS NEPEKIoYeHNs

MHavkauusi owmoku

MHavkaums koaddurumneHTa ycuneHms

cBeToauoa3en.
CBETOAWOA, XKeNTbIN
ceeToauon 3en. bnuku
CBETOAWOA, XKENTbIN Brnku

ycTponcTea. OnnosuTHble AaT4YMKN SBMAIOTCA
Hanbonee HageXHbIMU (POTOINEKTPUYHECKNMM
AaTtyvkaMun Ans AeTeKTpoBaHNsa Henpoapay-
HbIX MULLEHeN. MNpekpacHbIA KOHTPacCT Mexay
yCrnosusiMn "TemHo" 1 "cBeTno" 1 o4eHb BbICO-
K KOS PULMEHT yCUneHns no3BonseT pa-
6oTaTtb Npu 6oMbLUMX PacCCTOSHUAX U B CIOX-
HbIX YCMOBUSAX.

KoadmumneHT ycunexums

3aBncnMocCTb KoadbdumumeHTa ycuneHums ot
paccTosHus (Tun 6EB/RB)

1000 =
~N N,
N N\
100 \. =
10 3m [\ N/20m
N
N N\
: \
0,1 1 10 m 100

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2017-09-30T08:30:16+02:00

¢0T03ﬂeKTpVI‘-IeCKVII7I AaT4YUK

TWUIRC K

ONMNO3UTHbIN AaTYMK (M3NyyaTenb/NPUEeMHUK) |ndusp*f‘?' ’
utomation
QS18VP6RQ8
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
SMB18A 3033200 KpoHLTEH, NpAMOYronbHbIA, HEPX. CTanb, ANs AaTYNKOB C
pe3bbon 18 Mm
SMB18AFAM10 3012558 MoHTaxHbI kKpoHLUTeiH, VA 1.4401, ansa pe3bbbl M10 x 1.5,
ONMHa pe3bbbl 18 MM
SMBQS18A 3069721 KpoHLTEH, HepX. cTanb, Ans pe3bbbl 18 Mm
SMB18SF 3052519 MoHTaxHbIN 3axum, PBT YepH., Ana gatymkos ¢ pe3bboit
18 MM, NOBOPOTHbIV

YcTaHoBO4YHasa apmatypa

HanmeHoBaHue UAaeHT. Ne YepTex ¢ pasamepamu
RKC4.4T-2/TEL 6625013 KabenbHbIn coeamHuTenb, po3eTka M12, npamasi, 4-KOHT.,
anvHa kabensi: 2 m, matepuan obonouku: NBX, YepH.; ceptu-
dumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue AnvHbl U Matepuanbl kabe-
A cM. www.turck.com M‘“L‘-"“S o
| = | ==
11.5L ﬁ‘
42 50 —|
L
2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2017-09-30T08:30:16+02:00

TWUIRC K

DOTO3NEKTPUYECKUI AaTUUK

OMMO3UTHbIN JaTuYuK (U3ny4yaTenb/NMPUEMHUK) Industrial
Automation

QS18VP6RQS8

YcTtaHoBO4YHasA apmMmaTtypa

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

WKC4.4T-2/TEL 6625025 CoeanHnTenbHbIi kabenb, "Mama" M12, yrnoBoi, 4-KOHT.,
ONnvHa kabens: 2 M, matepuan o6onouku: MNBX, YepH.; ceptu-
dmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue AnuHbl U MaTepuansl kabe-
nst cm. www.turck.com

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



